	

	Stoppons le commerce des peaux de chats en Suisse

 


"Madame la Présidente,

Je m'associe à la Fondation 30 Millions d'Amis pour vous demander de prendre toutes mesures afin que la Suisse vote une loi interdisant la commercialisation, l'importation et l'exportation de fourrures de chiens et de chats.

En effet, de récentes révélations de l'association SOS Chat de Noiraigue, confirmées par une enquête de la Fondation 30 Millions d'Amis, attestent de l'existence formelle sur le territoire suisse d'une production nationale de fourrures de chats. 

L'Union européenne a déjà adopté, en juin 2007, une interdiction stricte et totale de cet odieux commerce. Néanmoins, cette mesure ne pourra avoir l'effet escompté que si la Suisse rejoint ses amis européens sur cette voie."



MADAME CATHERINE SOUTTRE,

Votre signature a bien été enregistrée en date du 12/11/2007 !
Nous souhaitons vous adresser tous nos remerciements pour votre engagement à nos cotés. C'est grâce à votre mobilisation que nous pourrons aller au bout de notre combat pour la sauvegarde des animaux et contre la souffrance sous toute ses formes. 
N'hésitez pas à faire circuler cette pétition autour de vous, à la transférer par mail autour de vous en faisant circuler le lien ci-dessous.

Stoppons le commerce des peaux de chats en Suisse

De tout coeur, nous vous remercions à nouveau de mener avec nous ce combat essentiel.

L'équipe de la Fondation 30 millions d'Amis. 

